



О аутору и књизи

Аутор ове вредне књиге и ја познајемо се цео један радни људски век и блиско смо сарађивали на различитим мисијским и административним пословима у служби наше Цркве. Стога моја реч о њему није ласкаво пригодно празнословље него одражава оно што заиста мислим и осећам. Он је по службеној дужности, тачније по свом послушању у Цркви, деценијама био главни секретар Светога Синода, што значи – поверљиви сарадник нашег епископата, човек упућен у све „тајне“, најодговорније црквене службе, епископске службе. Као такав, био је сведок веома значајних – понекад и судбоносних – збивања у животу наше Цркве у последњим деценијама 20. века, тако бурног и тако кобног за наш народ, а једним делом и за нашу Цркву, за све њене структуре и њену мисију, што се наставља, нажалост, и у овом, 21. веку.

Прота Мића, како га од милоште зовемо, јесте својеобразни летописац наших дана, хроничар најновије историје Српске Православне Цркве. У његовој личности оживљава, на чудан начин, и једна давно заборављена функција која је постојала у Великој Цркви цариградској и на византијском двору – функција чији се носилац звао *иеромнимон*, у приближном преводу *онај који се сећа светиње, свештених ствари и збивања, који чува свештене успомене*. Наглашавам: не чува било какве успомене на било какве догађаје него сећање на оно што је од значаја и што смрт неће прогутати, оно што је, по природи ствари, намењено вечности.

Дубоко сам уверен да догађаји које прота Мића, живим документаристичким стилем, прецизно и истинољубиво описује у својој новој књизи, и личности које су као протагонисти или као антагонисти учествовале у поступку враћања верске наставе у јавно школство у нашој Отаџбини, припадају непропадивом наслеђу Винограда Господњег засађеног у српском народу и заслужују незаборав. Хвала прегоацу који нам то омогућује!

Епископ бачки др **ИРИНЕЈ**



Аутор ликовног решења корица Станислав Чавић

ВРАЋАЊЕ ВЕРСКЕ НАСТАВЕ У ОБРАЗОВНИ СИСТЕМ СРБИЈЕ

Милан Д. Јанковић

# ВРАЋАЊЕ ВЕРСКЕ НАСТАВЕ У ОБРАЗОВНИ СИСТЕМ СРБИЈЕ

Милан Д. Јанковић

